

Аналитическая справка по итогам работы

Цель системы работы «ПАТРИОТик»: Создание условий для воспитания нравственно-патриотических чувств у детей дошкольного возраста.

Задачи:

- Расширять представления детей о семье, доме, городе, в котором они живут, о России.
- Формировать патриотическое сознание детей в различных видах деятельности.
- Обогащать предметно-пространственную микро- и макросреду детского сада.

В рамках системы работы «ПАТРИОТик» коллектив принял участие в социально значимых мероприятиях и акциях, в волонтерском движении: «Голосуем за благоустройство Ленинского района», в онлайн-марафоне «Патриотическое воспитание», презентован опыт работы на районных методических объединениях по познавательному и речевому развитию детей с темой: «Патриотическое воспитание детей через познавательно-исследовательскую деятельность», «Кукла-мотанка».

В 2023 году вошли в состав сетевого методического объединения: «Воспитание маленького человека большой страны» Центра дошкольного образования КИПК. Проведен семинар-практикум: «Хороводные игры, как средство гармоничного развития ребёнка дошкольного возраста». Коллектив принял активное участие в акции "Поздравь солдата с Новым годом!". Смонтирован и отправлен видеоролик для участников СВО: Возвращайтесь домой живыми и здоровыми. Мы ждём Вас с ПОБЕДОЙ!!! МЫ ВМЕСТЕ!!! Стихи Билунка Е.Н. «За нами правда!», «Открытка солдату ко дню защитника Отечества» (видео-ролик), «Окна победы» и т.д. (https://vk.com/public212842211?z=photo-212842211_457240740%2Fwall-212842211_784).

В рамках открытия акции "Крепка семья - сильна Россия» присоединились к Всероссийскому флешмобу "Соцветия семейных ценностей. Организованы различные выставки в группах и пространстве ДОО. Ежегодно проходит шествие «Бессмертный полк», в мае 2024 года на территории учреждения прошла военно-патриотическая игра «Зарница» (.

В рамках реализации цикла внеурочных занятий, с МАУ СШ № 53 «Разговоры о важном» был разработан и проведён мастер-класс: «Цветок триколор» (тема урока: «Новые территории России»).

Дети вместе с педагогами и родителями, регулярно посещают районную детскую библиотеку Пришвина, где проводятся различные мастер-классы, организованные не только работниками библиотеки, но нашими педагогами. Совместно с МАОУ СШ № 53 проведена акция: "Яркая фантазия", средства, собранные на акции, были отправлены на поддержку военнослужащих в специальной военной операции.

В ноябре 2023 года заключено соглашение о сотрудничестве с «Маганской средней школой» и станичным казачьим обществом «Преображенское» Березовского района. В феврале в рамках социального сотрудничества приняли участие в межрайонном детском конкурсе «Мальшич-Кибальчиш», где заняли 2 место.

В дошкольном учреждении имеется различная методическая, художественная литература, фотографии, иллюстрации через которые дети совершенствуют знания о подвигах в годы ВОВ, о России, о Российской армии и др.. Развивающая предметно-пространственная среда построена таким образом, что уже при входе в детский сад воспитанники знакомятся сначала с нашим городом и его районом, а поднимаясь на второй этаж узнают о природе и быте народов России и Красноярского края. В 2024 году проект инфраструктурных изменений был представлен на VII Городском фестивале инфраструктурных решений образовательных учреждений города Красноярска (диплом участника фестиваля в номинации «Преобразование территории детского сада для реализации и развития детской инициативы, самостоятельности», проект «Большое путешествие юного горожанина».

Заместитель заведующего по ВМР

Н.В. Белокрылова